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John asks...

does anyone know where i can find a pic of fma ed&al chasing cats(in
chibi)?need it for a tattoo... :(?

im trying to find some graphics to make a tattoo design of Al chasing three cats, who are chasing Ed, who is
running after Al, etc (wrapped around an ankle). the cats and Ed and Al need to be Chibi, having no luck online
0.0;

Vanessa answers:

Try these sites.. You might get such tattoo design http://www.picassoexports.com ,
http://www.tattoomanufacturers.com , http://www.tattoobug.com ,



Lizzie asks...

Getting a tattoo...?

| want to get a tattoo that a friend designed for me and my question is: Do the tattoo artists not like it if you
bring in a picture of what you want? | want it to look just like the drawing. I'm willing to maybe change it a

little but | want something original and a tattoo designed just for me is that.

Also, | think | want to get it on my ankle. It's going to be really small and | figure it's in a place that won't be that
noticeable. And | could cover it up with a band-aid if needed. Do you think that's a good idea?

Thanks. :)



Vanessa answers:

They definitely wouldn\'t mind. | think they like it when people come in with something original.

Lisa asks...

Looking for single color crown design for tattoo?

| am having troubles finding a beautiful crown to go on my ankle that | want in one color. | was inspired by the
Juicy Couture crown, but cant find any good photos...if you know of a great website that | may not have
stumbled on (| have been loking for 2 hours) let me know! Thanks bunches!!!



Vanessa answers:
Http://www.tattoojohnny.com/tattoo-design-gallery.asp?k=crown

or right click and save this image then blow it up using paint. Http://kjeck.kmedia.se/images/rr/dvbjlc.jpg
good luck:)

Thomas asks...

tattoo: inner or outer ankle?

basically i already have one tattoo on my stomach, not really bothered about pain and have my design for

my next tattoo. i definately want it on my ankle but can\'t decide between the inner or outer ankle. Is the inner
classier than the outer? i just dont know!! help!



Vanessa answers:

| think the inner looks sexy...

Maria asks...

Ankle Tattoo + First Time Tattoo Quick Questions?

| am FINALLY getting around to getting my first tattoo. After some fiddling around | picked a design but |
had some basic questions (and | promise none of them will ask how much it hurts!) This will end up being an
ankle tattoo positioned about 2 inches above the bone that juts out (since mine REALLY sticks out!)

After hours of drawing and coloring here is the completed design | came up with:
http://img.photobucket.com/albums/v203/skyshadowkitty/pring.jpg

| was wondering first off, is that much detail possible in a tattoo of that size? All my friends who have tats did
not want that much detail in them. That is the actual tattoo size. Another question is about how long would
a tattoo that size (about 3.4 inches by 2.5 inches) take considering the detail? | tend to get fidgety and I'm
concerned about the tattoo taking a long time. Also, while | know the answer really changes by location a
GENERAL idea of how much his would cost would be very helpful!

As for a few basic questions,do parlors normally just take walk ins or should | expect to need to make an
appointment? Also, is it common for people to come in just to get a price on something? | am planning on
getting it on my 23rd birthday (in April) but I'd like to go ahead and get an idea of cost. | am also out in the sun
ALOT in the summer, what is a good sun block to help keep my tattoo from fading over time? Also, | have
heard alot of mixed opinions about taking a few pain killers before | go to get the tat. Some say do some say
don't. Whats the best plan on that? | have a high pain tolerance plus a few good friends coming along to keep



me distracted. Also, should | expect to try and get alot of vitamin C into my system a few days before and then
following the tattoo? | know | should eat a good meal before going to get the tattoo.

Any advice from anyone would be great!
Oop forgot, is April an 'ok’ time to get a tattoo? | have heard mixed reviews one if there is a time of year that is
better than another. Any opinions?

Vanessa answers:

1. That much detail is possible in a tattoo that size.

2. The time it will take to complete the tattoo is relative to the speed of the artist and how well you sit. The faster
the artist does not necessarily mean the better in terms of the quality of work. Blending and color packing takes
time. Estimated: 1-2 hours?

3. Cost is also very relative, even more so than the time question, depending on where you live, what shop you go
to, pricing by time or piece, and shop minimum.

4. Depending on the shop, some take walk-ins, some are appointment only, some are both, but depending on
scheduling and how busy they are may not be able to take walk-ins at the moment. Appointments are the best
route, this helps to ensure that both you and the artist will be there. ?

5. It is common for people to ask for a price on a tattoo- Nothing wrong with that! However, you get what you pay
for. Going from shop to shop and pricing a tattoo may not be the way you want to go. Go to a tattoo shop and feel
it out on a social level and on a cleanliness level.

6. Brand of sunscreen — don’t buy junk ? SPF 45, SPF 50 are good. Just don’t apply sunscreen to a fresh

tattoo.

7. Pain Killers — If clients ask me, I'll usually suggest none, or suggest ibuprofen. If you don't have a problem
with either, take it or leave it. You don’t want to take anything that thins the blood.

8. Vitamin C is a good thing - so is eating a good meal.
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